TS ESPACES

[ Vecteurs de 'espace |

IEI ABCDEFGH est le cube représenté ci-contre. [ est le

centre de la face BCOGF, K

est le milieu de [HG] et [ le

pmm tel que Bj’ = —BA

1. A l'aide de la n.latlun de
Chasles, démontrer que
AK = 2]l

2, Que peut-on en déduire

pour les deux droites /’,&—/:l_‘ﬁ

(AK) et (1]} ?

EE] ABCD est un tétragdre et A un réel. Soit [ et | les mi-
lieux n:spccuis de [AD] et [BC]. On définit .E' et F par
AE = AAB et DF = ADC

E,

Soit G le milieu de [EF]. F
1. a. Exprimer le wvecteur GE |
en fonction des vecteurs c
GAetGB. A
b. Exprimer de méme le E
vecteur GF en fonction 5

des vecteurs GD et GC.
2. a. Démontrer que (1 — A)GT + AGT = 0.
b. En déduire que I, ] et 7 sont alignés.

- ABCD est un tétracdre, ¢ est le c-:nl:rc de gravite de la
face ACD et M est le point tel que BM = —BA.

a. Démontrer que la droite (M) est la parallu.':lc a la droite
(BI) ol I est le milieu de [CD].

b. En dédwre que la droite (M{&) est paralléle au plan
(BCD).

ABCDEFGH est le cube ci-contre, | est le milicu de
I'aréte [EF]. Dans chaque cas, dire si les vecteurs sont

coplanaires ou non et justifier. H G
a. AR, AE et DG ; Ey=— :=| F"'

b. BC.DH etEl : 5

¢. GC,FE etIA: ;

d. BC,DH et Cl ; [ R Y

ERd ABCDEFGH est un parallé-

lepipéde rectangle de centre 0.

a. Démontrer que les vecteurs
0A, GE et DH sont copla-
naires.

b. Les vecteurs OA, GE et DA

sont-ils coplanaires 7
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